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pRhind, Nr. 2

Transkription und Ubersetzung
|jrtr3w [2n210]_

Jri.hr=k | w3h [tpm 5 zp 10]
jr tmj [hpr]

N2 g8 -
| [41 310[30]
N8 13515]

| [dmd 2 mjt.f] pw

Anmerkungen

pRhind

Text

~ @M%\\ 0,
277

AN @c% %3
IO R A+ N,

Berechnen von [2] Broten [fur 10 Minner.]
Dann multiplizierst du [ 5 mit 10].
Rechnung, wie [es resultiert:]

[Summe: 2.] Es ist [dasselbe].

Die hieroglyphischen Eréﬁnzungen der im hieratischen Text zerstérten Abschnitte wurden aufgrund
der Parallelen in den Aufgaben pRhind, Nr. 3-6 vorgenommen.

Zeile 6

Erginzt wurde mjt.t pw analog zu pRhind, Nr. 1, 3 und 5. Méglich wére auch n.t pw wie in pRhind,

Nr. 6.



